

党建领航促发展，民企奋进谱新篇|锦创党总支迎“七一”主题党日活动

为聚焦党建引领下的企业发展之路，汇聚党员力量，共谋民企新篇。6月20日，锦创党总支以“党建领航促发展 民企奋进谱新篇”为主题，开展迎“七一”主题党日活动。此次活动特别邀请伏建章党建工作室负责人伏建章老师为大家讲授专题党课，并在“七一”建党节来临之际，对在过去一年中表现优秀的党员予以表彰。

专题党课学习

活动伊始，伏建章老师以《民营经济促进法：平等保护民营经济的基本法》为题，带大家深入解读了《中华人民共和国民营经济促进法》。伏老师对该法的立法意义、内容亮点和实践路径进行了详细剖析，使在场党员深刻认识到该法对于优化民营经济发展环境、激发民营经济活力、提振发展信心所具有的重大意义，为企业发展提供了清晰的法治指引。

入党积极分子与党员代表各自分享了学习心得和感悟，将党课所学与自身工作实际相结合，展现了党员们在学习新法后的深入思考与积极态度。

党建总结与荣誉表彰

随后，锦创科技股份有限公司党总支书记李谊忠对2025年度上半年党建工作进行了全面总结。李书记指出，上半年公司党总支积极贯彻新时代党的建设总要求，推动党建与企业经营深度融合，把党的政治和组织优势转化为企业发展优势。他强调，下半年锦创党总支将聚焦组织建设，深化主题教育，拓展共建维度，深耕品牌建设，持续推动党建工作从“有形覆盖”向“有效覆盖”升级，为企业高质量发展提供坚强组织保障。

在“七一”优秀表彰环节，锦创科技股份有限公司党支部书记荆金书宣读了《关于表彰2024年度优秀党员的决定》，并与李书记共同为受表彰的优秀党员代表颁发荣誉证书。这些优秀党员在各自岗位上默默耕耘、无私奉献，以实际行动诠释着共产党员的初心与使命。

活动最后，荆书记发表总结发言。他首先对伏老师的悉心指导、上级党委的有力支持以及全体党员的辛勤付出表示感谢，并回顾了上半年公司在党建引领下取得的显著成效。荆书记表示，在党建与经营深度融合的过程中，要紧扣企业发展需求，找准切入点和着力点，用更高站位的谋划、更精准的举措实现双向赋能，为南京高质量发展贡献锦创力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/233466.html>